
Čeněk Žid – Adapptise (Irsko, Cork) 
Ve dnech třináctého června až jedenáctého července 

jsem se společně zúčastnil díky Erasmu+ s dalšími 

osmi studenty Střední průmyslové školy strojní a 

elektrotechnické a vyšší odborné školy Liberec stáže 

v irském městě Cork. 

Já osobně jsem byl umístěn ve firmě Adapptise, která 

se zabývala tvorbou reklam a reklamních kampaní pro 

firmy. Já osobně jsem pracoval většinu času na 

giveawayi gaming setu Logitech. Tvořil jsem webové 

stránky, upravoval jsem dosavadní tvořil jsem 

facebook aplikaci, kterou jsem následně přes 

upravování PHP dostával do naší databáze, abychom mohli následně kontaktovat účastníky. 

Naučil jsem se zde mnoho věcí v oblasti web designu, sociálních sítí, PHP a databází. Zdokonalil jsem 

si svou angličtinu, a to převážně poslech a mluvu převážně, co se týče každodenní mluvy a odborné 

slovní zásoby. 

Ubytován jsem byl s kamarádem v irské rodině, ve které jsme dostávali snídaně, svačinové balíčky a 

teplé večeře. 

Ve volném čase jsme chodili na výlety, například do Jameson destillery, Cliffs of Moher a další. První 

týden nám organizoval výlety učitel ze školy. Zbytek byl již v naši režii. 

Díky grantu jsme měli plně hrazené ubytování, jídlo, letenky a kapesné, které sloužilo k zaplacení 

dopravy, jídla a dalších potřebných věcí. 

Abych byl na stáž připraven, tak jsem chodil pravidelně na přípravné kurzy, které byly nad rámec 

vyučování. Tyto kurzy zahrnovaly hodiny angličtiny, které nás připravovaly na různé situace, které by 

se nám tam mohly přihodit. 

Stáž se mi opravdu hodně líbila, myslím si, že to pro mě byla skvělá zkušenost. Naučil jsem se 

opravdu hodně. Zdokonalil jsem si angličtinu, své technické znalosti a především jsem si vyzkoušel 

jaké to je být ve firmě na všechno sám, protože vás tam nikdo nevodí za ručičku a musíte se o sebe 

postarat sami. Jsem opravdu rád, že jsem měl tuto možnost vydat se na měsíc do Irska. Myslím si, že 

je to skvělá zkušenost a ještě tím, že je všechno hrazené grantem Evropské unie, nemusíte si platit 

v podstatě vůbec nic. e  


